



Кванториум

В рамках реализации национального проекта «Образование» прошла работа мобильного технопарка «Кванториум» в г.Кудымкар на базе МОБУ «Гимназия № 3».

Для учащихся 7-11 классов Гаинского, Косинского и Кочевского районов в субботу 25.01.2020 года были проведены «Профессиональные пробы» в форме мастер-классов по четырем Квантумам: «Хайтек», «Промышленный дизайн», «Аэроквантум», «AR/VR квантум (дополненная виртуальная реальность)».

Ребята учились управлять на тренажерах квадрокоптеров, разрабатывали дизайн стакана в комплексном облачном инструменте Autodesk Fusion 360, работали в графическом редакторе векторной графики Corel DRAW 2018, проходили препятствия в виртуальной реальности.

Все мастер-классы были интересными и обучающими. Спасибо организаторам. Ждем продолжения.

Чугайнова Л.В., учитель технологии



Блокадный хлеб

27 января - День воинской славы России - день полного освобождения от фашистской блокады города Ленинграда (1944г.). 900 героических дней обороны Ленинграда стали символом мужества и стойкости Советского народа.

В районном Доме культуры в этот день прошло открытие Года Памяти и Славы.

В фойе была оформлена выставка «Блокадный хлеб».

А днем можно было посмотреть фильм «Крик тишины».

Дети блокадного Ленинграда... Преодолев тяжкие испытания, голод, они выжили. Многие навсегда остались в своем времени. Их имена стали бессмертными, их подвиг невозможно забыть.

Маленькие ленинградцы в блокадном городе сражались с голодом, холодом, смертью. Дети, оказавшись в блокадном кольце, продолжали учиться. Дети узнали состав блокадного хлеба. Он был чёрным и горьким, так как кроме муки в хлебе была кора, ботва, лебеда, берёзовые почки, хвоя... Кусочек весом 125 граммов растягивали на целый день. Хлеб крошили на микроскопические кусочки и прятали в спичечные коробки. Они наслаждались тем, что кусочек хлеба ели часами, рассматривая этот кусочек, словно какую-нибудь диковину.

О сложностях выживания и о силе характера маленького ребенка –девочки, спасшей от смерти мальчика фильм «Крик тишины». Во время показа в зале была тишина, несмотря на большое количество зрителей.

И еще знаменательное событие для нашей школы прошло в этот день: «Посвящение в кадеты». 20 учеников 5г класса были посвящены в кадеты. Классный руководитель новых кадетов—Кучевасова Валентина Васильевна, педагог-наставник—Олехов Василий Николаевич.

Пожелаем кадетам стойкости характера, успешной учебы, выносливости, мужества и смелости, с уверенностью преодолевать все трудности.

Минина С.М., учитель математики и информатики

